SUBARU OUTBACK/LEGACY Nnanka 2M8

Aptukyn: Crane 111.05404.1 Kaprep WrarHbiw ernex(\
Kysos: Bce 5

FoA BbINYCKA: 2010-/2009- o el ol ok bl s Mg

O6wnemMm aABurarens: 2,5

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA
1. S3alUUTA ABUFMAT AR . e ereerrreranransonnes 1 Wr. k
21N ARKEEME s cassann s nnsnns s ams s mseis 1 Wr.
3. MFaitka 3aKNAAHAR ML10...c..cceeeerconse 2 Wr. L5U°"ﬁ76M38"30
4 BORT MIOR3D ivisiiiniviinssioiinssinase 2 Wr. anoa
S DONT-MBX3ID . sceiasiisisisnissninsda vasiana 2 W i faika 3aknaaHas M10
6. WaMB3 10....ee.ivereerennransansnnssnnnns 2 Wr.
T P R S S 2 Wr. bonT M10x30

Wawuba 10

MHCTPYKLUMUA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHoBUTL ABE rauku 3aknaguoie M10 8 oTeepcTun
NOAPAMHUKA. BKPYTUTE Ha HECKONBKO o0bopoTos 6ontel M10x30
B YCTAHOBNEHHbIe FAUKU 3aKNafHbIe,

2. YCTaHOBUTL NNAaHKYy 2M8 B Na3 BuICTyna 6anku panuartopa.

3. Hagetsb 3a4HI0I0 HacTh 3aWUTHI HA YCT2ZHOBNEHHbLIE 60NThb
M10x30, nepeaHnO YacTs 3aWuTbl 3akpenuts bontamu M8x30
K YCTAHOB/NEHHOU NnaHke 2M8.

4. WrartHsiMu wypynaMu 3aKpenuTb 3alKTy K Nbl/IbHUKY.

5. 3aT8HYTbh BCe pe3bbosbie coeagnHeHua (M10-50 HM, M8-30 HMm,
M6-10 HM). UCNONBL3OBAHUEC NHEBMOUHCTPYMEHTA 32NPEILSHO.




